

USLOVI KORIŠĆENJA

Pažljivo pročitajte ove Uslove korišćenja kojima se uređuje korišćenje web lokacije www.webiz.me. (U daljem tekstu: sajt). Upotrebom sajta prihvatate Uslove korišćenja bez ograničenja. U slučaju bilo kakvih pitanja možete se obratiti putem e-maila: info@webiz.me

Vlasnik sajta www.webiz.me je Creative Media Art doo, sa sedištem na adresi Jurija Gagarina 14B/45, Novi Beograd, matični broj: 20417617, PIB:105689497.

Kontakt: E-pošta: info@webiz.me, telefonski broj: +381 11 63 00 101

(U daljem tekstu: Creative Media Art) Vlasnik koji deluje u ime i za svoj brend WEBIZ.

Uslovi korišćenja su sastavni deo sajta i primenjuju se na pristup svim sadržajima sajta.

Da biste mogli pristupati sajtu i upotrebljavati ga, morate biti odrasla osoba. Ako ste maloletni, potrebna je prethodna saglasnost Vaših roditelja.

Rad sajta regulisan je prevashodno Zakonom o obligacionim odnosima, Zakonom o oglašavanju, Zakonom o autorskom i srodnim pravima, Zakonom o žigovima, Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, kao i drugim propisima pravnog sistema Republike Srbije u delovima koji nisu regulisani navedenim zakonima.

Creative Media Art putem sajta pruža mogućnost informisanja o događajima koje organizuje i mogućnost prijave na iste.

Creative Media Art ima pravo, ali ne i obavezu, da bilo koji sadržaj, u bilo kom trenutku ukloni sa sajta, bez obaveze bilo kakvog prethodnog ili naknadnog obaveštenja ili obrazloženja.

Autorsko pravo

Creative Media Art ima isključivo autorsko pravo i prava intelektualne svojine na sajtu, kao i na svim pojedinim elementima koji ga čine, kao što su: tekst, vizuelni i audio elementi, vizuelni identitet, podaci i baze podataka, programski kod i drugi elementi servisa, kojih je autor.

Neovlašćeno korišćenje bilo kog dela sajta, ili sajta u celini, kao nosioca isključivih autorskih prava, smatraće se povredom autorskih prava Creative Media Art i podložno je pokretanju svih postupaka u punoj zakonskoj meri.

Sadržaj objavljen od strane Creative Media Art na sajtu ne sme da se reprodukuje, distribuira, ili na bilo koji način koristi u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka organizatora događaja. Putem sajta imate mogućnost da određene sadržaje preuzmete, isključivo za vašu ličnu i privatnu upotrebu, bez ikakve naknade. Preuzimanjem ili upotrebom Sadržaja koji se može preuzeti saglasni ste da ćete ga upotrebljavati u skladu sa ovim Uslovima korišćenja.

Putem sadržaja na sajtu možete pristupiti drugim web stranicama . Takve web strane funkcionišu u skladu sa sopstvenim uslovima korišćenja i politikama privatnosti. U tom smislu Creative Media Art ne može biti odgovoran za bilo koji sadržaj, reklamu, proizvode ili druge materijale koji su dostupni na tim veb stranicama.

Završne odredbe

Creative Media Art ima pravo da u svako doba izmeni ili dopuni ove Uslove korišćenja tako što će izmene i dopune u prečišćenom tekstu objaviti.

Svaki odštampani primerak ovih Korisničkih uslova proizvodi puno pravno dejstvo na osnovu odredbi Zakona o elektronskom dokumentu i ne može mu se osporiti punovažnost ili dokazna snaga.